







萧雪13190300421&

深度好文: 中国学生为什么会反感西方文明?

2021年5月9日 2588 评论 标差: 科普,历史,书评/影评,政治,爪

"编程随想"被捕: IHIS为期5个月的地下工作正:

分享各类电子书(政治、IT、科普、历史、等,97本)

编程随想的博客

当你试图了解你的祖国,你已经走上了犯罪道路! 一一艾未来 (艺术家 持不同政见者)



深度解读上姜文《计子引

除了自由微信/自由微博, 您最希望看到的哪个平台的被删除>内容?

结亲让年味更浓

2018-02-14 伊犁零距离

干部职工与结对亲戚共同升国旗、迎新春丰富"结亲"活动

伊犁州民宗委 (民语委)

伊犁州民宗委(民语委)第一批干部下沉到伊宁县阿热吾斯塘镇奥依曼巴依托海村和古库热提曼村开展丰富多彩的"民族团结一家亲"结亲活动,和各族亲戚一起话团结、迎新春,下沉干部与亲戚一起参加周一升国旗仪式,并举行迎新春茶话会,加深感情。



一是举行升国旗仪式。阿热吾斯塘镇奥依曼巴依托海村组织村两委干部、访惠聚工作队队员,州民宗委第一批结亲活动下沉干部及村民共计683人参加了2月12日的升国旗仪式。上午十点整,庄严的升旗仪式正式开始,伴随嘹亮的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。活动中返乡大学生代表阿尔曼做了发声亮剑,发出了自己的声音。升国旗活动使广大干部群众受到了精神洗礼,进行了爱国主义教育和感恩教育。

二是举办了"民族团结一家亲"活动茶话会。2月12日下午,州民宗委(民语委)和"访惠聚"住村队组织了州民宗委(民语委)"民族团结一家亲活动联谊会"。联谊会上,州民语委主任、访惠聚工作队队长、奥依曼巴依托海村第一书记托里坤做了新年致辞。下沉干部和亲戚代表共同进行了发声亮剑。村民们表演了丰富多彩的文艺节目,100余名干部、群众载歌载舞、欢声笑语,其乐融融。

通过这次活动,州民宗委与亲戚们加深了了解,增进了感情,进一步丰富了民族团结结亲活动的内容。 (伊犁州民宗委 李银凤)



干群联欢乐翻天 民族团结情更浓 伊犁州住房公积金管理中心



2月11日下午,察布查尔县海努克乡托普亚尕奇村委会活动室内洋溢着欢快的歌声和浓厚的节日气息,原来这里正在举办"民族团结一家亲"迎新春联谊活动。在中华民族传统节日春节即将到来之际,为使各族群众过一个欢快祥和的节日、继续深化民族团结情谊,伊犁州住房公积金管理中心与该村委会、"访惠聚"驻村工作队一同举办了这场欢快的联谊会。





下午四点联谊会在《五十六个民族五十六朵花》欢快的舞蹈中拉开帷幕,舞蹈末十来个各族少女将五星红旗托起。接下来村里的大学生们演唱了红歌《团结就是力量》,青年小伙独唱了《一家人》和《我的中国心》:参加演出的节目全部用国家通用语言演唱,他们虽然很多地方发音还不够标准,但从歌声中可以听出托普亚尕奇村年轻新一代对祖国的深深热爱之情!





联谊会中,还穿插着开展了互动游戏,各族群众都积极参与其中,如马兰花、踩气球,抢凳子、共同跳起来等游戏。当地大学生们还准备了很多民族舞蹈,有维吾尔族的、哈萨克族的、还有柯尔克孜族的等等。该中心党组副书记,主任张旭华同志说:"通过组织此次活动,各族群众唱在了一起、跳在了一起、玩在了一起,心与心贴的更近了,群众参与村级事务的积极性也更高了。"(伊犁州住房公积金管理中心 刘雪航、黄斌)



结亲让心更近

伊犁州喀什河流域管理处



2月12日,时至年根,节日气氛日渐浓厚,根据自治州民族团结一家亲工作安排,伊犁州喀什河流域管理 处第一批"下乡周"驻村的47名干部职工按照处领导的统一部署,响应号召,带着感情、责任,带着"六个微 行动"的任务,开赴霍城县芦草沟镇长山梁子村。



到了村里,在我处驻村工作组的安排下大家来到自己的亲戚家,迅速投入工作状态,走访、谈心,宣讲,一同做家务、挂灯笼。



开完民主生活会就赶到村里的喀管处处长木哈什逐一到各组结对子村民家看望,讲惠民政策,听百姓心声。



13日晚上,在春节即将来临之际,驻村干部李静华买了羊肉和菜,和一组的同事一起在结亲户肖克来提家包饺子,提前迎接传统佳节的到来,肖克来提一家五口三代人住在一起,我们的到来让他们家里充满欢声笑语,而他们一家和睦温馨的家庭气氛又让我们感到温暖,结亲入户活动让各民族相互了解,心更近了,情更浓了,我们多了亲戚,村民们也添了姐妹。(伊犁州喀什河流域管理处 李静华)



与吉格迪力克村共同开展"迎新春"联谊会 伊犁州新华医院







2月9日下午,在伊宁市塔什科瑞克乡吉格迪力克村多功能会议厅,来自伊犁州新华医院的医务工作者和吉格迪力克村的村民们正热热闹闹的开展迎新春民族团结一家亲联谊会。会场里,200多个座位坐无虚席,一曲歌伴舞《爱我中华》拉开了晚会的序幕,小品《阿斯亚大姐笑了》引发了村民们一阵阵会心的笑声,一首《没有共产党就没有新中国》引发了全场激情大合唱,将联谊会推向了高潮……







2017年,伊犁州新华医院按照自治区、自治州党委"访惠聚"工作活动的安排部署,紧紧围绕"1+2+5"的总体要求,成立"访惠聚"工作领导小组,派出8名工作队队员及一名支教人员赴该村开展工作。在工作中,队员们以维护好广大群众的根本利益为出发点,积极地摸情况、找问题、想办法,结合该村实际,充分发挥行业优势,为各族村民送医疗、送服务、送政策,完成了十件好事实事,造福该村各族群众,使广大群众真正得到了实惠。2018年1月30日,该院又派出了一支8名新老队员结合的工作队,由该院院长布布尔汗亲自带队,人员更强,信心更大,干劲更足,工作将会更好的开展。据了解,该院计划用五年的时间完善该村的硬件设施和基层基础,不断发展乡村文化活动,同村"两委"班子和全村村民一起,将吉格迪力克村建设成为一个团结和谐、社会稳定、设施完善、文化氛围浓厚的新农村。



如今,伊犁州新华医院干部职工积极贯彻落实自治区、自治州党委关于"民族团结一家亲"的活动决策部署,与该村"亲戚"心手相连,村与院已成为一个大家庭。(文/记者徐静静图/郑培菊)



扶贫帮困访民情 新春慰问暖人心 伊宁市城乡规划局



2018年2月12日,根据上级党委工作部署,春节前3天市直各单位在岗干部职工需下沉村(社区)开展工作,我局高度重视,精心组织,制定伊宁市城乡规划局下沉村(社区)工作实施方案,根据工作要求,为助力脱贫攻坚帮困,保证困难群众过一个欢乐、祥和的新春佳节,在城乡规划局党组副书记、局长张永军同志的带领下,下沉至塔乡吉格迪力克村的16名干部开展了春节慰问活动。





2月10日以来,下沉至塔乡吉格迪力克村的16名干部带着关爱、带着责任、带着任务,有条不紊的开展入户走访送温暖活动,通过入户走访了解辖区村民的基本情况,共梳理了10户亟需帮困解困的居民,为及时解决村民的实际困难,送去党的温暖和关怀。12日,对5户培训人员家属及5户贫困户进行了慰问,为他们送去了大米、清油、面粉等生活物资,合计1650余元;16名干部还自发捐款一千元,慰问了2户特殊家庭,大家希望以自己的微薄之力为他们送去新春的温暖。同时下沉干部在走访入户和开展慰问活动时,积极开展宣讲国家惠民政策和新疆总目标要求,村民们一致表示坚决拥护习总书记系列讲话精神,维护民族团结,坚决与"三股势力"作斗争。真切地感谢党和国家的关心和帮助,希望在新的一年里,祖国繁荣昌盛,百姓安居乐业。



最后,看到村民们脸上洋溢的笑容,以及对党的感谢之情,是对我们工作的最高褒奖。我们下沉干部表示,只要群众的生活一天比一天好,所有的辛苦都是值得的! (伊宁市城乡规划局 蔡秋宁、陈旭云)

南通市・伊宁县联手打造

伊宁县轻纺产业区





服务热线: 18197922666

شنجاڭ ئالاقە تورىنى ياش قىلىش

新疆网络举报

电话: 0991-2384777

http://www.xjwljb.com/



大家都在看

"改签机票"是陷阱?警方提醒:多渠道核实

为家乡鼓与呼! 2017年新疆GDP首过万亿元!

来源: 伊犁零距离

编辑丨尼加提

校对丨牟仲清

责编 | 邹文辉

审核 | 景德明

伊犁零距离 一个有深度的公众号





长按,识别二维码,加关注

伊犁零距离投稿邮箱: 3520226018@qq.com。"访惠聚"信息投稿邮箱ylzsmb@163.com,请按要求投稿。

文章有问题? 点此查看未经处理的缓存

自由微信于2016年由 GreatFire.org建立。